I—— ' —— A
D
|| _Ep./Th.
.
o &>
[qV}
&
DD
B [
Vis TH M12x25
+ Ecrou rainuré M12 Y
(Screw M12x25
+ Nut M12 Strut) | _ 401 -
Vis TH M8x20 B - C
+ Ecrou M8 Chemin de cébles tdle 23
(Screw M8x20 + Nut M8) (Cable tray)
|

Pendard Strut 41x41
(Bracket 41x41 Strut)

BP TRL M6x20

+ Rondelle plate @6 Masse/Weight Ep./Th.

Description Code

+ Ecrou rainuré M6 Kg/p mm
(BP TRCC M6x20
+ flat washer @6 Raidisseur strut41 GC 678125 0,81 5,00

+ Nut M6 Strut)

Clame U40
+ BP TRL M6x20
+ Rondelle @6 + Ecrou rainuré M6
(U40 Clamp +BP TRL M6x20
+ flat washer @6 + Nut M6 Strut)

STRUT 41x41j\

Vis TH M12x25
+ Ecrou rainuré M12
(Screw M12x25

HDG : Hot dip galvanised according to ISO 1461.
GC : Tole d'acier galvanisé a chaud apres fabrication suivant NF EN 1SO 1461

RAIDISSEUR STRUT REVERSIBLE GC C €
REVERSIBLE STIFFENER STRUT HDG

e
T H i

=

Console PS 651
(Bracket PS 651)
BP TRCC M10x25 HE

[

Q
i =4
kA ASSISTANCE TECHNIQUE
: .-. +33 (0)1 55 95 92 17
!:ll - pole.technique@niedax.fr
‘ " n

www.niedaxfrance.fr FT02354 F r a n C e

]|

Chemin de cébles fil
(Mesh tray)

§] | ) | 4 4& 3 | 2 | 1



